



**СЕСТРОРЕЦК –  
ГОРОД С ТРЁХВЕКОВОЙ ИСТОРИЕЙ**

**SESTRORETSK –  
TOWN WITH THREE-CENTURY  
HISTORY**

**Муниципальный совет под-  
готвил замечательный пода-  
рок для жителей и гостей горо-  
да – накануне его 301-го дня  
рождения в свет вышла красоч-**



**ная полноцветная брошюра «Се-  
сторецк – город с трёхвековой  
историей».**

На 46 страницах брошюры со-  
держательно рассказывается об

# Город с трёхвековой историей

уникальной истории нашего го-  
рода, о современной жизни се-  
строречан. Текст в брошюре из-  
ложен на двух языках – русском  
и английском, это значит, что те-  
перь Сестрорецк станет намно-  
го ближе и понятнее для гостей  
из соседней Финляндии и других  
стран мира.

А к 1 сентября – Дню знаний  
депутаты Муниципального сове-  
та подготовили замечательный  
подарок для всех первоклассни-  
ков – книгу «История Сестрорец-  
ка в рассказах для детей». Это уже  
четвёртое издание книги, автора-  
ми которой являются Вадим Со-  
ловьёв и Яна Храмцова. Напи-  
санная в увлекательной форме,  
понятным языком, с множеством  
красочных иллюстраций, выпол-

ненных художником Мариной Пи-  
меновой, книга представляет ин-  
терес не только для первоклашечек,  
но и для ребят постарше и даже их

родителей. Ведь всегда интересно  
узнавать что-то новое об истории  
города, в котором живёшь.

**Григорий Романов**



**Владимир МАТВЕЕВ,  
заместитель председателя  
Муниципального совета  
города Сестрорецка:**

– Наш Муниципальный совет продолжает серию  
краеведческих изданий, начатую ещё девять лет на-  
зад книгой Владимира Дмитриевича Яковлева «Мой  
Сестрорецк». За эти годы мы также выпустили исто-  
рический четырёхтомник, краеведческую книгу На-  
тальи Леонидовны Ивановой, а также юбилейное издание «Сестрорецк.  
Три века истории». Уверен, что книга для детей и презентационная бро-  
шюра станут ещё одним настоящим подарком для сестроречан. Ведь  
вне зависимости от возраста всегда интересно узнавать что-то новое об  
истории города, в котором живёшь.